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Kilde: Forbruker & Media CATI.
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Daglig dekning
Podkast har tidoblet seg i daglige lyttertall siden 2015 
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Vi bruker 15 minutter på podkast daglig

Radio
63 min.
(51 %)

Podkast
15 min.
(12 %)

Musikk
46 min.
(37 %)

Kilde: Kantar Media 24T. 

Totalt 124 minutter

18-29 år:

25 minutter

- de unge bruker mer

Bruker like 

mye tid på 

podkast som 

radio!
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Flere 18-29-åringer bruker podkast enn lineær-TV daglig

Kilde: Kantar Media Forbruker & Media.24/1 MGI.

Podkast 

daglig: 34 %

Lineær-TV 

daglig: 29 %
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Kilde: Forbruker & Media 24/1 MGI, 12 år+

Podkast er større enn daglig dekning kan gi inntrykk av

34 % lytter ukentlig

47 % lytter månedlig
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Kilde: Interbuss Q1 2024. 15 år+. Tallene

gjelder podkastlyttere. 

Podkast er ikke bare noe vi gjør «på farten», men er en etablert vane

64

53

14
16 15

Hjemme På reise På jobb Andre steder Trening

«Hvor pleier du å lytte til podkast?»
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Kilde: Forbruker & Media 22/1 MGI, 12 år+

Store aldersforskjeller - de yngre hører mest podkast
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12-17 år 18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år+

Daglig dekning

Prosent

60 %
av de som lytter til 

podkast daglig er 

under 40 år

71 %
av de som lytter 

til radio daglig er 

over 40 år
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Kilde: Forbruker & Media MGI 24/1, 18 år+

Podkastlytterne: høyere utdanning, mer sentrale strøk, høyere 

inntekt. Moderne og felleskapsorienterte.

Podkast ukentlig eller oftere

«Jeg er opptatt av å følge siste mote»

+ 30 %

«Jeg er generelt glad i å gå på shopping»

+ 10 %

… og en kommersiell livsstil?

«Jeg prøver nye ting tidligere 

enn mine venner»

+ 34 %

«Jeg er meget interessert i å prøve 

nye tekniske løsninger»

+ 22 %

Høyere utdanning: 

Alle:                       51 %

Podkast ukentlig:  59 %

Bor i sentrale kommuner: 

Alle: 45 %

Podkast ukentlig: 53 %

Husstandsinntekt: 

+ 44 000 kr.
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Kilde: Forbruker & Media CATI.

Podkast løfter konsumet av lyd

Prosent

2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023

Podkast

Radio

Radio &
podkast

Daglig dekning 2015-2023
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Kilde: Forbruker & Media 24/1 MGI, 12 år+

Kombinert med radio, kan podkast gi god ekstradekning 
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Totalt 12-17 år 18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70+ år

Daglig dekning radio + podkast

Podkast daglig Radio daglig Radio + pod

10



Kilde: Forbruker & Media MGI 24/1, 12 år+

Podkast kan gi god ekstradekning i flere medier
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58

Totalt 12-17 år 18-29 år 30-39 år

Daglig dekning lineær-TV + podkast

Podkast daglig Lineær-TV daglig
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Totalt 12-17 år 18-29 år 30-39 år

Papiravis + podkast

Podkast daglig Papiravis daglig Papiravis + pod
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Kilde: Kantar Medietreder Ung 2023. Kilde: Webintervju, base: De som har lyttet til podkast siste 7 dager og 

besvart åpent spørsmål (n=247). Filter på ordsky: Podkaster som er nevnt 2 ganger eller mer

Podkast er utmerket for å nå nisjer, og markedet er internasjonalt

1 av 3 unge har en utenlandsk 

favorittpodkast

Utenlandsk
37%

Norsk
63%

15-24 år
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Kilde: Podtoppen uke 15.

Mange bra nisjepodkaster, men de store er størst

15/90
Podtoppen uke 15: 

15 % av podkastene sto for 90 % av 

nedlastningene.
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